

# 深化交流 共同发展

## 固始县永和中学与俄罗斯南联邦大学俄语教学合作中心挂牌

本报讯(泽一)“两校共建俄语教学中心,实现了两校优质教学资源互补共享,拓宽了学生升学渠道,这是固始县教育界的一件大事、喜事,它必将推动固始县教育事业的快速发展。”固始县教体局相关负责人说。

日前,固始县永和中学与俄罗斯南联邦大学俄语(预科)教学合作中心揭牌仪式在该县怡和首府大厦举行。该县教体局相关负责人、新怡和集团党委书记、俄罗斯南联邦大学校长、国际教育学院院长、欧亚人文合作中心常务理事等视频连线仪式现场,永和中学负责人、部分学生及家长代表近

100人参加仪式。

俄罗斯南联邦大学位于河畔罗斯托夫市,是研究型综合大学。永和中学与南联邦大学俄语(预科)教学合作中心的正式挂牌,为优秀学生享受优质教育提供了一条全新便捷通道。

“欢迎中国留学生到南联邦大学留学,我们将在学习及安全等方面给予有力保障。”“预科班的成立一定会推动两校更加深入的交流与合作,有利于推动双方教育事业共同发展。”在视频连线仪式现场,南联邦大学负责人、永和中学负责人分别进行发言。

据了解,永和中学有俄语

生240余人,在俄罗斯教育部举办的“科学和文化大师说俄语”竞赛活动中表现突出,多人获奖,引起南联邦大学的关注,经两校多次网上对话交流,南联邦大学决定授牌永和中学“优质生源基地”,并在该校设立预科班。凡进入预科班的学生在永和中学进行一年的预科学习后,经考试合格的学生可进入南联邦大学接受四年全日制本科学历。

“永和中学因发展需要,积极开拓办学新渠道,探索开展国际交流与合作,祝愿两校进一步深化交流与合作,携手实现两校共同发展。”永和中学校长刘大琼说。



近日,罗山县华实园草庙农场2000余亩花生迎来收获期。图为罗山县农机技术人员一行深入华实园农场科学指导机械化花生收获技术时的场景。

杨军 摄

# 科学管理 夯实职责

## 浉河区董家河镇扎实开展农村人居环境综合整治

本报讯(杨国豪)近日,浉河区董家河镇扎实开展农村人居环境综合整治,持续营造干净整洁的人居环境,迅速掀起人居环境集中整治工作新热潮。

该镇成立人居环境整治工作领导小组,引导商户、群众积极支持、主动参与农村人居环境整治中来。同时充分利用动员会、标语、横幅、大喇叭、宣传车等方式,结合“星级文明户”认领、“传家训、立家规、扬家风”等文化活动,开展农村环境整治宣传活动30次,提高群众参与积极性。挖掘人居环境整

治典型做法和先进人物,进行宣传报道,形成示范效应,发出人居环境整治好声音。

该镇严格对照“三清一改”要求,围绕“一户一法”工作思路,落实“两人一线”的工作方法。对环湖路农户、餐饮店以及经营性主体进行“拉网式”排查,建立问题台账和整改清单;25个村(居)从庭院绿化、墙面改造、圈舍排污、河道两岸、道路两侧卫生等方面,进行自查自纠、明确责任、限期整改,并落实具体人员蹲点督促群众搞好人居环境卫生治理;大力推广“户分类、村收集、镇

清运”的农村生活垃圾处理模式,对全镇垃圾进行集中处理,治理农业面源污染,保障生态环境安全。

该镇进一步落实门前五包,规范管理,建立长效机制,彻底解决农村环境“脏乱差”的问题,并积极开展人居环境整治示范镇、村创建工作,打响人居环境“金字招牌”。同时加强公益岗位管理监督,充分运用保洁员、护河员、路管员等公益性岗位,分片对公共区域开展集中清理,全力做好市容环境综合整治工作。

## 县区传真



### 提升素质

#### 淮滨县审计局扎实开展精神文明创建

本报讯(丁焕钧)今年以来,淮滨县审计局高度重视精神文明创建工作,制订创建方案,不断丰富载体,创新工作机制,扎实开展精神文明创建活动,推动文明创建工作再上新台阶。

该局加强组织领导,细化创建方案,做到目标明确,措施得当,标准严格,奖惩分明。进一步改善基础设施,提升创建氛围,对办公楼及院区进行集中整治与维护。同时对图书室、阅览室进行全面改造与装修。进一步强化文明意识,组织志愿者到帮扶

村、社区、公园、城区道路等开展乡村振兴、敬老救孤、环境保护、结对帮扶、礼让斑马线、关爱先进典型等志愿服务活动。开展党史学习演讲比赛,组织党员干部到县烈士陵园接受红色教育;开展文明家庭、文明股室、文明审计组、学雷锋标兵评选表彰等活动,使全局干部职工的综合素质不断得到提升。先后举办“五四”“中秋”读书演讲比赛,并组织开展了跳绳、羽毛球、乒乓球等文体活动。通过活动开展鼓舞了士气,凝聚了人心,增强了干劲。

### 守护“钱袋子”

#### 罗山县楠杆镇开展“全民反诈”APP宣传推广活动

本报讯(陈行)为进一步提高群众识骗、防骗意识,有效遏制通信网络诈骗新型犯罪的高发势头,近日,罗山县楠杆镇发动镇村干部、派出所民警、志愿者等利用国庆节假期扎实开展“全民反诈”APP宣传推广活动,切实守护好辖区群众的“钱袋子”。

该镇村干部、派出所民警、志愿者深入集镇、村居广场等人流密集场所,指导群众安装注册“国家反诈中心”APP,向群众宣传反诈知识,介绍目前所常见的一些诈

骗手段,并详细讲解功能,以及遇到情况的一些应急处理办法。同时,利用村级广播、微信公众号等方式,切实提升防范电信诈骗的意识和能力,筑牢全民反诈安全防线。

截至目前,共计指导安装600余人。下一步,该镇将继续加大宣传推广力度,充分发挥村干部、群众、志愿者等力量走村入户指导群众安装反诈APP,真正做到“宣传不放松、反诈不打烊”,为群众打造一个和谐安全的网络通信环境。

## 声明

●兹有信阳市羊山新区建军肉牛养殖场营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411500MA40441R4C),行政公章壹枚(编号:4115010054622),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吴运友豫SM7951号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。